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ДІЯЛЬНОСТІ НА МАШИНОБУДІВНОМУ 

ПІДПРИЄМСТВІ 

 
The correlation managers of the logistics with workers of 

other departments at the machine-buildings enterprises for the 
collection of data to the appraisement the efficiency of the lo-
gistical activity is researched in this article. The creation of the 
corresponding information flows at the joint-stock company 
"The Kharkiv Plant Hidropryvid" and the joint-stock company 
"The Kharkiv Machine-building Plant "Svet Shakhtera" is rep-
resented graphicaly. 

 
Використання логістичного підходу для підвищення ефе-

ктивності управлінської діяльності на машинобудівному підп-
риємстві ґрунтується на інформаційному забезпеченні цього 
процесу. Актуальність теми визначається розвитком теорії 
логістики, її поступовим впровадженням в діяльність вітчизня-
них підприємств та необхідністю формування інформаційних 
потоків щодо визначення ефективності логістичної діяльності 
на машинобудівному підприємстві. 

Мета – дослідити процес створення інформаційних по-
токів, які відображають взаємозв’язок менеджерів з логістики 
із працівниками інших відділів на підприємстві щодо збору 
даних для оцінки ефективності логістичної діяльності, інтерп-
ретації отриманих результатів та їх раціонального викорис-
тання на практиці.  

Ефективність логістичної діяльності на машинобудівному 
підприємстві досліджували вчені: А. І. Семененко, В. І. Сергє-
єв [1], Джонсон С. Джеймс, Вуд Ф . Дональд, Вордлоу Л. Де-
ніел, Мерфі-мол. Р. Поль [2], М. А. Окландер [3], А. М. Га-
джинський [4], М. П. Гордон,  С. Б. Карнаухов [5], Л. Б. Миро-
тін, И. Е. Ташбаєв, О. Г. Порошина [6], А. А. Канке, І. П. Ко-
шева [7], В. М. Стаханов, В. Б. Українцев [8],  Д. Уотерс [9], 
Г. І. Нечаєв, О. І. Кичкіна [10], А. О. Чеботаєв,  Д. А. Чеботаєв [11], 
В. В. Дибська [12] та ін. Вчені розробили і описали власні ме-
тоди оцінки ефективності логістичної діяльності на підприємс-
тві, кожний з яких включає своєрідний набір складових. Отже, 
існує багато авторських методик щодо оцінки ефективності 
логістичної діяльності, що спонукає до їх узагальнення та по-
дальшої дослідницької роботи. 

Взаємозв’язок менеджерів з логістики із працівниками 
інших відділів на підприємстві супроводжується процесами 
формування інформаційних потоків щодо визначення ефекти-
вності його логістичної діяльності. Упровадження логістики в 
управлінську діяльність українських підприємств на сучасному 
етапі є об’єктивною необхідністю, реалізація якої є можливою 
за такими варіантами: створення окремого відділу логістики; 
введення посади менеджера з логістики на даному підприєм-
стві; користування послугами логістичної компанії або логісти-
чного оператора.  

Щодо малих підприємств, то негайної потреби у ство-
ренні відділу логістики чи окремої посади менеджера з логіс-
тики немає. У разі необхідності доречно буде скористатися 
послугами логістичної компанії чи оператора. Середні ж підп-
риємства в основному потребують запровадження посади ме-
неджера з логістики або, в окремих випадках, створення від-
ділу логістики. 

На даний момент через високу вартість сторонніх логіс-
тичних послуг більшість українських підприємств не можуть 
ними скористатися і це деякою мірою зумовлює необхідність 
введення посади менеджера з логістики або відділу логістики 
на власних підприємствах [13, с. 143]. Автор вважає, що на 
великих підприємствах залежно від обсягу виробництва, но-
менклатури продукції та чисельності працівників може вводи-
тися посада менеджера з логістики або відділ логістики. Про-
понується таке уточнення: якщо необхідно оптимізувати 
конкретний процес на підприємстві (транспортування, складу-
вання, виробничий процес, процеси постачання, збуту та ін.), 
доцільно ввести посаду менеджера з логістики. Якщо ж необ-
хідно оптимізувати декілька процесів (залежно від цілей підп-
риємства), пропонується створити відділ логістики. Разом з 
існуючою думкою про доцільність використання сторонніх ло-
гістичних послуг, краще за логістичні компанії знати і орієнту-
ватися в завданнях оптимізації потокових процесів на власно-
му підприємстві можуть саме менеджер з логістики чи відділ 
логістики цього підприємства. Відділ логістики повинен 
управляти матеріальними потоками та оптимізувати їх, почи-
наючи з моменту формування договірних відносин з постача-
льником і закінчуючи доставкою споживачеві готової продукції 
(в тому числі передпродажний та післяпродажний сервіси). 
При цьому спрощується координація між транспортуванням, 
складуванням, контролем матеріальних запасів, виробницт-
вом та іншими функціями, і логістика стане однією з основних 
функцій управлінської діяльності на підприємстві. Теоретично 
створення відділу логістики можливе, але на практиці необхід-
но розглядати ситуацію в кожному конкретному випадку, на 
кожному конкретному підприємстві. Найголовнішим для керів-
ників підприємства має бути визначення місця та ролі логісти-
ки й логістичного менеджменту в управлінській та виробничо-
господарській діяльності, а також виявлення можливих альте-
рнатив щодо організації та управління відділом логістики. Тим 
більше, що створення такого відділу потребує додаткових ви-
трат: виділення окремого приміщення, облаштування робочих 
місць, заробітна плата, витрати на підвищення кваліфікації, на 
оргтехніку (комп’ютери, телефон тощо) та ін. 

Використання методів оцінки ефективності логістичної 
діяльності буде ефективним за умови тісного взаємозв’язку 
менеджерів з логістики із працівниками інших відділів на підп-
риємстві. Тож на основі загальної схеми управління підприєм-
ством відобразимо взаємозв’язок менеджерів з логістики із 
працівниками інших відділів щодо збору даних для оцінки 
ефективності логістичної діяльності на підприємствах, інтерп-
ретації отриманих результатів, їх раціонального використання 
на практиці та щодо створення відповідних інформаційних по-
токів. На рис. 1 відображено взаємозв’язок менеджерів з логі-
стики із працівниками інших відділів на прикладі ВАТ "Харків-
ський завод Гідропривід" (підкреслимо, що відділу логістики 
чи посади менеджера з логістики на підприємстві не існує, 
пропонується ввести таку посаду). На рис. 2 відображено вза-
ємозв’язок менеджерів з логістики із працівниками інших від-
ділів на прикладі ВАТ "Харкiвський машинобудiвний завод 
"Свiтло Шахтаря" (підкреслимо, що відділу логістики на підп-
риємстві не існує, пропонується його створити). 

Методи визначення ефективності логістичної діяльності 
на машинобудівному підприємстві на рис. 1 і 2 представлені в 
такій послідовності за їх авторами: 1 – А. І. Семененко (роз-
рахунок ефективності логістичної діяльності на підприємстві); 
2 – Джонсон С. Джеймс, Вуд Ф . Дональд, Вордлоу Л. Деніел, 
Мерфі-мол. Р. Поль (розрахунок ефективності логістичної дія-
льності на підприємстві); 3 – М. А. Окландер (розрахунок ефе-
ктивності логістичної діяльності на підприємстві); 4 – А. М. Га-
джинський, М. П. Гордон, С. Б. Карнаухов (розрахунок ефек-
тивності логістичної діяльності на підприємстві); 5 – Л. Б. Ми-
ротін, И. Е. Ташбаєв, О. Г. Порошина (розрахунок ефектив-
ності логістичної діяльності на підприємстві); 6 – А. А. Канке, 
І. П. Кошева (розрахунок ефективності виробничої, транс-
портної, складської логістики); 7 – В. М. Стаханов, В. Б. Украї-
нцев (розрахунок ефективності логістичної діяльності на 
підприємстві); 8 – Д. Уотерс (розрахунок ефективності логіс-© Руденко Г. Р., 2009 
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тичної діяльності на підприємстві; розрахунок ефективності 
окремих стадій логістичного процесу; розрахунок ефективнос-
ті транспортної логістики); 9 – Г. І. Нечаєв, О. І. Кичкіна (роз-
рахунок ефективності транспортно-складської логістики); 10 – 

А. О. Чеботаєв, Д. А. Чеботаєв, В. В. Дибська (розрахунок 
ефективності складської логістики) [1 – 12; 14 – 16]. 

 
 

 
            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                
                  підпорядкування відділу;              прямі та зворотні інформаційні потоки;                     на підприємстві посади не існує;   іп – інформаційні потоки;  * – за допомогою методів розраховується ефекти-
вність логістичної діяльності на підприємстві (інформація для розрахунків надається працівниками відділів)              

 
Рис. 1. Схема інформаційних потоків щодо визначення ефективності логістичної діяльності 

у ВАТ "Харківський завод Гідропривід" 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          підпорядкування відділу;           прямі та зворотні інформаційні потоки;                  на підприємстві відділу не існує;   іп – інформаційні потоки;  * – за допомогою методів розраховується ефективність 
логістичної діяльності на підприємстві (інформація для розрахунків надається працівниками відділів)               

 
         Рис. 2. Схема інформаційних потоків щодо визначення ефективності логістичної діяльності 

у ВАТ "Харківський машинобудівний завод "Світло Шахтаря"  
 
 

Підприємство    
Голова Правління – Генеральний директор  

Виконавчий директор з виробництва і матеріа-
льних ресурсів 

Директор виконавчий  Виконавчий директор зі збуту і 
транспорту 

Відділ  матеріально-технічного постачання 
і комплектації (використовуються методи* № 1, 3, 

4, 6) 
 

Відділ збуту і зовнішньоекономічних зв’язків 
(використовуються методи*  № 1, 3, 5, 7) 

 

Складське господарство (використовуються 
методи*  № 1, 3, 6, 9, 10)  

 

 
Бухгалтерія 

 

 

 
Менеджер з логістики 

Головний інженер 

Допоміжні цехи (ви-
користовуються ме-
тоди* № 1, 2, 6, 8)  

 

Цехи основного ви-
робництва (вико-

ристовуються ме-тоди* 
№ 1, 2, 6, 8) 

 

Транспортний відділ (вико-
ристовуються методи*                    

№ 1, 3, 4, 6, 8, 9) 
 

Інформаційні потоки щодо визначення ефективності логістичної діяльності на підприємстві    

 
іп1 

Вхідна інформація (з відділу мате-
ріально-технічного постачання і 

комплектації до менеджера з логіс-
тики): щомісячні звіти про виконання 
плану постачання (пояснення при-
чин недовиконання плану); наклад-
на-вимога на відпущення чи внутрі-

шнє переміщення матеріалів, прибу-
ткові рахунки-фактури. Вихідна 
інформація (від менеджера з 

логістики до відділу матеріально-
технічного постачання і комплекта-

ції): розрахунок оптимального розмі-
ру закупівлі сировини, матеріалів та 
ін.; визначення оптимального поста-
чальника; визначення оптимального 

маршруту доставки і, відповідно, 
оптимального перевізника; розраху-
нок оптимальної чисельності мене-

джерів з постачання 
 
 

 
 

іп2 
Вхідна інформація (з цехів до 
менеджера з логістики): щомі-

сячні звіти про виконання 
виробничого плану (пояснення 
причин недовиконання плану). 

Вихідна інформація (від 
менеджера з логістики до 

цехів): розрахунок оптимальної 
виробничої партії; розробка 

графіків оптимального заван-
таження виробничого облад-

нання; розрахунок оптимально-
го часу підвезення сировини, 
матеріалів на виробництво і 

відвантаження готової продукції 
на склад; розрахунок оптима-

льної чисельності працівників і 
робочих у цехах 

  

іп3 
Вхідна інформація (з 

відділу збуту і зовнішньоеко-
номічних зв’язків до мене-

джера з логістики): щомісячні 
звіти про виконання плану 

продажу (пояснення причин 
недовиконання); звіт про 

маркетингове дослідження 
ринку; звіт про дослідження 
попиту на продукцію підпри-
ємства. Вихідна інформа-

ція (від менеджера з логісти-
ки до відділу збуту і зовніш-

ньоекономічних зв’язків): 
визначення оптимальних 

ринків збуту згідно з цілями 
підприємства; розробка 

програми з якісного обслуго-
вування споживачів; розра-

хунок оптимальної чисельно-
сті менеджерів зі збуту 

 
  

 
іп4 

Вхідна інформація (зі складів до менеджера з 
логістики): щомісячні звіти про повноту заван-
таження складського обладнання (пояснення 
причин недозавантаження/ перезавантажен-

ня); картка складського обліку матеріалів. 
Вихідна інформація (від менеджера з логісти-
ки до складів): розрахунки оптимального роз-
ташування продукції на складському облад-

нанні і оптимального завантаження складських 
приміщень; розрахунки оптимальної чисельно-
сті працівників, задіяних у складському госпо-
дарстві та оптимальної кількості складських 
приміщень; визначення оптимальних умов 
зберігання матеріальних запасів та готової 

продукції; розрахунки оптимального часу для 
завантаження/ розвантаження матеріальних 
запасів чи готової продукції та оптимальної 
чисельності працівників і техніки для цього; 
розрахунок оптимального розміру запасів 

 
 
   

іп5 
Вхідна інформація (з транспортного 

відділу до менеджера з логістики): 
щомісячні звіти про повноту заванта-
ження транспортних засобів сирови-

ною, матеріалами, готовою продукцією 
та ін.; (пояснення причин недоза-
вантаження/ перезавантаження); 

щомісячні звіти про використані марш-
рути перевезення сировини, матеріа-
лів, готової продукції та ін. Вихідна 

інформація (від менеджера з логістики 
до транспортного відділу): розрахунки 
оптимального завантаження транспор-
тних засобів та оптимальної кількості 
цих засобів для підприємства; визна-
чення оптимальних маршрутів внутрі-
шнього і зовнішнього транспортування 
сировини, матеріалів, готової продукції 
та ін.; розрахунок оптимальної чисель-
ності працівників транспортного відділу 
  
 

 
іп 6 

Вхідна інформація (з бухгал-
терії до менеджера з логістики): 
акт про прийняття матеріалів; 

журнал обліку вантажів, які 
надійшли; звітна калькуляція 

продукції; приймально-
здавальні накладні; накопичу-
вальна відомість з надходжен-
ня готової продукції з виробни-
цтва в кількісному і вартісному 
вимірюванні; відомість з відва-
нтаження (вибуття) продукції; 

відомість обліку залишків 
матеріалів на кожному складі. 

Вихідна інформація (від 
менеджеру з логістики до 

бухгалтерії): всі розрахунки, які 
зроблені для вищезгаданих 

відділів 
 
 
  

Вплив факторів зовнішнього середовища: мікросередовища (постачальники, партнери-виробники, посередники-збутовики, 
транспортні організації, споживачі, конкуренти), макросередовища (політична ситуація, економічна ситуація, науково-

технічний прогрес, демографічна ситуація, культура, екологічна ситуація, міжнародні події) 

Технічний відділ Виробничо-
диспетчер-
ський відділ 

Управління матеріального поста-
чання і зовнішньо-економічних 

зв’язків 
 

іп1 

Іп3 

Іп4  Іп3     Іп1 

Іп4  

Іп4  

Іп3 

іп1 

Іп5 Іп6 

Іп2 Іп2 

Іп2 

Іп2 

Підприємство  
Голова правління   

Начальник виробництва 

Заступник директора з комерційних питань  

Відділ  матеріально-технічного постачання (використовуються методи* № 1, 3, 4, 6) 

Склад готової продукції (використовуються методи* № 1, 3, 6, 9, 10) 

 
Відділ логістики 

Допоміжні цехи (використо-
вуються методи* № 1, 2, 6, 

8)  
 

Автомобільний цех (використовуються методи* № 1, 3, 4, 6, 8, 9) 

іп1 
Вхідна інформація (з відділу 
матеріально-технічного поста-

чання до відділу логістики): 
щомісячні звіти про виконання 
плану постачання (пояснення 
причин недовиконання плану); 

накладна-вимога на відпущення 
чи внутрішнє переміщення ма-
теріалів, прибуткові рахунки-

фактури. Вихідна інформація (з 
відділу логістики до відділу 
матеріально-технічного по-
стачання): розрахунок опти-
мального розміру закупівлі 
сировини, матеріалів та ін.; 

визначення оптимального поста-
чальника; визначення оптималь-
ного маршруту доставки і, відпо-
відно, оптимального перевізника; 
розрахунок оптимальної чисель-
ності менеджерів з постачання 

 
 

 
іп2 

Вхідна інформація (з цехів до 
відділу логістики): щомісячні 
звіти про виконання виробни-
чого плану (пояснення причин 
недовиконання плану). Вихід-
на інформація (з відділу логі-

стики до цехів): розрахунок 
оптимальної виробничої партії; 
розробка графіків оптимально-
го завантаження виробничого 

обладнання; розрахунок 
оптимального часу підвезення 
сировини, матеріалів на виро-

бництво і відвантаження 
готової продукції на склад; 
розрахунок оптимальної 
чисельності працівників і 

робочих у цехах 
  

 
іп3 

Вхідна інформація (з 
відділу збуту до відділу 

логістики): щомісячні звіти 
про виконання плану прода-

жу (пояснення причин 
недовиконання); звіт про 

маркетингове дослідження 
ринку; звіт про дослідження 
попиту на продукцію підпри-
ємства. Вихідна інформа-
ція (з відділу логістики до 
відділу збуту): визначення 
оптимальних ринків збуту 

згідно з цілями підприємст-
ва; розробка програми з 
якісного обслуговування 
споживачів; розрахунок 

оптимальної чисельності 
менеджерів зі збуту 

 
  

 
іп4 

Вхідна інформація (зі складів до відділу 
логістики): щомісячні звіти про повноту заван-
таження складського обладнання (пояснення 
причин недозавантаження/ перезавантажен-

ня); картка складського обліку матеріалів. 
Вихідна інформація (з відділу логістики до 
складів): розрахунки оптимального розташу-
вання продукції на складському обладнанні і 

оптимального завантаження складських 
приміщень; розрахунки оптимальної чисель-

ності працівників, задіяних у складському 
господарстві та оптимальної кількості склад-
ських приміщень; визначення оптимальних 
умов зберігання матеріальних запасів та 

готової продукції; розрахунки оптимального 
часу для завантаження/ розвантаження 

матеріальних запасів чи готової продукції та 
оптимальної чисельності працівників і техніки 
для цього; розрахунок оптимального розміру 

запасів 
 
 
   

іп5  
Вхідна інформація (з автомобіль-

ного цеху до відділу логістики): щомі-
сячні звіти про повноту завантаження 

транспортних засобів сировиною, 
матеріалами, готовою продукцією та 
ін.; (пояснення причин недозаванта-

ження/ перезавантаження); щомісячні 
звіти про використані маршрути 

перевезення сировини, матеріалів, 
готової продукції та ін. Вихідна інфо-
рмація (з відділу логістики до автомо-
більного цеху): розрахунки оптималь-

ного завантаження транспортних 
засобів та оптимальної кількості цих 

засобів для підприємства; визначення 
оптимальних маршрутів внутрішнього і 
зовнішнього транспортування сирови-
ни, матеріалів, готової продукції та ін.; 
розрахунок оптимальної чисельності 

працівників автоцеху 
  
 

 
іп6 

Вхідна інформація (з бух-
галтерії до відділу логістики): 
акт про прийняття матеріалів; 

журнал обліку вантажів, які 
надійшли; звітна калькуляція 

продукції; приймально-
здавальні накладні; накопичу-
вальна відомість з надходжен-

ня готової продукції з ви-
робництва в кількісному і 
вартісному вимірюванні; 

відомість з відвантаження 
(вибуття) продукції; відомість 
обліку залишків матеріалів на 

кожному складі. Вихідна 
інформація (з відділу логісти-
ки до бухгалтерії): всі розраху-

нки, які зроблені для вище-
згаданих відділів 

 
 
  

Інформаційні потоки щодо визначення ефективності логістичної діяльності на підприємстві        

Головний бухгалтер 

Вплив факторів зовнішнього середо-
вища: мікросередовища (постачальни-
ки, партнери-виробники, посередники-

збутовики, транспортні організації, 
споживачі, конкуренти), макро-

середовища (політична ситуація, еконо-
мічна ситуація, науково-технічний про-
грес, демографічна ситуація, культура, 
екологічна ситуація, міжнародні події) 

 
Склад металу (використовуються методи* № 1, 3, 6, 9, 10) 

Відділ зовнішньої комплектації та кооперації 

Склад комплектуючих (використовуються методи* № 1, 3, 6, 9, 10) 
 

іп2 

іп2 

іп6 

Іп1 

Іп4 

іп4 

іп3 

іп1 іп4 

іп5 

іп5 

іп1 

іп4 іп3 
іп5 

іп3 

Відділ збуту (використовуються методи* № 1, 3, 5, 7) Бухгалтерія 
 

 Цехи основного вироб-
ництва (використовуються 

методи* № 1, 2, 6, 8) 
 



Åêîíîì³êà ï³äïðèºìñòâà òà óïðàâë³ííÿ âèðîáíèöòâîì  
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Як видно з рис. 1 і 2, для оцінки ефективності логістичної 

діяльності на підприємствах за допомогою існуючих методів 
необхідна постійна взаємодія менеджерів з логістики із пра-
цівниками багатьох інших відділів з метою отримання необхід-
ної інформації для здійснення розрахунків. Крім того, на дія-
льність підприємства постійно впливають фактори зовнішньо-
го середовища.  

Використання існуючих методів сприятиме підвищенню 
ефективності управлінської та господарської діяльності підп-
риємства і може привести до таких позитивних результатів: 

а) поєднання знань та вмінь фахівців різних рівнів 
управління і таким чином поглиблення функцій і обов’язків; 

б) об’єднання зусиль фахівців всіх підрозділів для досяг-
нення поточних і стратегічних цілей, а також досягнення ново-
го рівня ефективності управлінських рішень; 

в) використання логістики на засадах сприяння об’єд-
нанню зусиль фахівців в обґрунтуванні та прийнятті управлін-
ських рішень; 

г) забезпечення логістичним менеджментом таких опе-
рацій: орієнтація виробничої діяльності на потреби спожива-
чів; налагодження взаємозв’язків з партнерами; більш раціо-
нальне використання заводського обладнання; налагодження 
безперебійного матеріального потоку; підвищення якості про-
дукції та конкурентоспроможності; мінімізація витрат і оптимі-
зація запасів в цілому; 

д) оптимізація чисельності трудових ресурсів та їх раціо-
нальне використання; 

е) здійснення режиму економії; 
є) поєднання економічних і соціальних процесів на підп-

риємстві; 
ж) оптимізація збору інформації про ситуацію на ринку і 

на цій основі зниження комерційного ризику; 
з) розробка та впровадження механізму інноваційних 

проектів й обмін досвідом;  
і) пошук нових методів задоволення логістичних потреб 

в управлінні підприємством; 
й) оптимізація витрат і, відповідно, підвищення ефектив-

ності господарської діяльності на підприємстві; 
к) підвищення ефективності управління матеріальними, 

фінансовими, інформаційними потоками на підприємстві; 
л) глобалізація господарської діяльності, вихід підпри-

ємств на світовий ринок, розширення міжнародної торгівлі. 
Під цим кутом зору проведено ранжування варіантів ор-

ганізації логістичної діяльності на підприємстві. Аналіз показав 
проблемність у визначенні місця і ролі відділу логістики на під-
приємствах. У цьому зв’язку пропонується введення посади 
менеджера з логістики або створення відділу логістики на ве-
ликих і середніх підприємствах. Малим підприємствам пропо-
нується користуватися послугами логістичних компаній чи 
операторів.     

Таким чином, досліджено можливі варіанти організації 
логістичної діяльності на підприємстві згідно з масштабом під-
приємства. Використання зазначених методів оцінки ефекти-
вності логістичної діяльності дозволить не просто застосову-
вати, а й ефективно впроваджувати логістику на машинобудів-
них підприємствах, підвищувати ефективність логістичної діяль-
ності та посилювати її вплив на управлінську й господарську 
діяльність підприємства в цілому. У цьому контексті графічно 
зображено взаємозв’язок менеджерів з логістики із працівни-
ками інших відділів на підприємстві щодо збору даних для 
оцінки ефективності логістичної діяльності, інтерпретації отри-
маних результатів, їх раціонального використання на практиці 
та щодо створення відповідних інформаційних потоків у 
ВАТ "Харківський завод Гідропривід" і ВАТ "Харківський маши-
нобудівний завод "Світло Шахтаря". Визначені положення 
слугують напрямками подальшого наукового дослідження у 
сфері логістичного менеджменту. 

 

__________ 
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